



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: profession@geotee.gr
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σταμάτης Κωστάκης

ΘΕΜΑ: «Ενιαίοι και αδιάσπαστοι τίτλοι σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master)»

ΕΠΕΙΓΟΝ

Θεσσαλονίκη, 3 Απριλίου 2019
Αριθ. Πρωτ: 1754

ΠΡΟΣ

Το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής
Προσωπικού
E-mail: enimerosi@asep.gr
Fax: 2131319187

Ενόψει των επικείμενων προσλήψεων μόνιμου και εποχικού προσωπικού, σας ενημερώνουμε ότι, στο πλαίσιο εφαρμογής των σχετικών διατάξεων του άρθρου 46 του Ν. 4485/2017 (Α' 114), έχουν ήδη εκδοθεί αρκετές Υπουργικές Αποφάσεις, βάσει των οποίων τα πτυχία που απονέμουν Γεωτεχνικές Σχολές και Τμήματα των Ελληνικών Πανεπιστημίων, αναγνωρίζονται ως ενιαίοι και αδιάσπαστοι τίτλοι σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master).

Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην υπ' αριθ. ΔΙΔΑΔ/Φ.31.65/2814/οικ.38982/25-10-2018 Εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης, η κατοχή του ως άνω τίτλου σπουδών λαμβάνεται υπόψη για τη μείωση του χρόνου βαθμολογικής προαγωγής των υπαλλήλων των δημοσίων υπηρεσιών και, επιπλέον, στη μοριοδότηση κατά τη διαδικασία επιλογής προϊσταμένων οργανικών μονάδων. Επισημαίνουμε ωστόσο ότι δεν έχουμε υπόψη μας την ύπαρξη εγκυκλίου (ή άλλου σχετικού εγγράφου) που να αφορά τις προσλήψεις προσωπικού, ούτε και έχουμε διαπιστώσει σχετική ρητή αναφορά στα κείμενα των πρόσφατων προκηρύξεων του Α.Σ.Ε.Π..

Κατόπιν των ανωτέρω και υπογραμμίζοντας πως το Επιμελητήριο γίνεται καθημερινά αποδέκτης σχετικών ερωτημάτων από τους ενδιαφερόμενους γεωτεχνικούς – μέλη του, παρακαλούμε, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, να μας γνωρίσετε:

- 1) Εάν στους διαγωνισμούς πρόσληψης μόνιμου και εποχικού προσωπικού, ο συγκεκριμένος τίτλος σπουδών (integrated master) λογίζεται και βαθμολογείται, πέρα από βασικό πτυχίο, και ως μεταπτυχιακός τίτλος.
- 2) Τα έγγραφα που οφείλουν να προσκομίσουν οι διαγωνιζόμενοι προκειμένου να αποδείξουν την κατοχή του εν λόγω τίτλου (π.χ. πτυχίο και ΦΕΚ με την αντίστοιχη Υ.Α. αναγνώρισης, βεβαίωση από το εκάστοτε Τμήμα κλπ).

Αναμένοντας την απάντησή σας το συντομότερο δυνατό, προκειμένου να διασφαλίσουμε την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση των μελών μας επί του θέματος, παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Σπυρίδων Μάμαλης